## **Medieninformation April 2024**

Auskunftsperson: Jürg von Allmen, Tel. 033 748 46 44

## Pensionierung bei der Saanen Bank

Nach über 44 Jahren: Alles Gute und herzlichen Dank, Urs Zumbrunnen

Heute Dienstag, 30. April 2024, tritt unser geschätzter Kollege Urs Zumbrunnen vorzeitig in den wohlverdienten Ruhestand.

Bereits seine Lehre hat Urs Zumbrunnen bei unserer Bank absolviert. Während vieler Jahre hatte er die Leitung Firmenkunden und Kredite inne und war in den letzten 17 Jahren stellvertretender Vorsitzender der Geschäftsleitung.

Seine zuvorkommende, kompetente und freundliche Art wurde von Kundinnen und Kunden sowie Kolleginnen und Kollegen gleichermassen sehr geschätzt.

Der Verwaltungsrat sowie die Geschäftsleitung danken Urs Zumbrunnen für die langjährige und ausgezeichnete Zusammenarbeit sowie sein Engagement und die grosse Loyalität. Wir wünschen ihm einen erfolgreichen Start in die nächste aktive Phase seines Lebens.



Urs Zumbrunnen war über 44 Jahre für die Saanen Bank im Einsatz

